

## **ВІДЗИВ**

### **на проєкт освітньо-професійної програми Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я Національного медичного університету імені О.О.Богомольця**

Освітньо-професійна програма Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я Національного медичного університету імені О.О.Богомольця створена на основі Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 – Охорона здоров'я спеціальності 221 - Стоматологія, затвердженого Наказом МОН України №879 від 24 червня 2019 року.

Проєктною групою, яка підготувала дану освітньо-професійну програму, чітко сформульовані її мета, програмні результати навчання, надано загальну характеристику програми. Наведені інтегральна компетентність, загальні компетентності і спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності, а також визначені освітні компоненти - як обов'язкові, так і вибіркові, які можуть забезпечити їх досягнення. Усі компоненти програми спрямовані на досягнення програмних результатів навчання, а логічна послідовність освітніх компонентів забезпечує якісне засвоєння програми здобувачами вищої освіти.

Для покращення підготовки майбутніх лікарів-стоматологів вважаємо за доцільне залучати до викладання та проведення окремих майстер-класів і лекцій фахівців, що є представниками практичної охорони здоров'я і мають визнані досягнення в галузі стоматології. Доцільним також є долучення представників практичної охорони здоров'я до атестації випускників Університету.

Варто відзначити, що Національний медичний університет імені О.О.Богомольця має потужну стоматологічну школу і достатні можливості для забезпечення усіх умов оволодіння необхідними для лікаря-стоматолога компетентностями: висококваліфіковані педагогічні кадри, сучасну матеріальну базу, розвинені інформаційні технології, обширні контакти з закладами вищої медичної освіти як в Україні, так і за її межами. Тому можна бути впевненим, що розроблена освітньо-професійна програма Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я НМУ

імені О.О.Богомольця забезпечить якісну підготовку висококваліфікованих спеціалістів, лікарів-стоматологів, здатних виконувати свої обов'язки на належному рівні, а також вносити вагомий вклад в розвиток вітчизняної медичної науки і практики.

Головний лікар  
Комунального закладу Київської обласної ради  
«Обласна стоматологічна поліклініка»,  
м. Біла Церква



Літун М.Є